
１年：＊＊＊＊＊＊＊＊さん
ぼくが学しゅうでいちばんがんばったことは、けいさんおんどくです。さいしょ

はむずかしかったけど、まい日れんしゅうしました。そしたら、どんどん、すらす

らととけるようになりました。「できるようになったよ はっぴょうかい」で、じょ

うずにはっぴょうできました。みんなに「すごいね」といわれてうれしかったです。

生かつでいちばんがんばったことは、かかりのしごとです。テーブルががりにな

りました。はいぜんだいをふくのをがんばりました。いそがしくて、しごとができ

なかった人のぶんも、ぼくがふいてあげました。みんながニコニコするように、きれいにふきました。

スッキリしました。

２年生でがんばりたいことは、１年生にやさしくすることです。わからないことをおしえてあげた

り、こまっていたらたすけてあげたいです。りっぱな２年生になれるようにがんばります。
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３年：＊＊＊＊さん
わたしが３年生になってがんばったことは、２つあります。

１つ目は、学習への取り組み方を変えるということです。２年生までは、授業で

なかなか自分の考えを発表することができませんでした。発表しようと思っても、

自信がもてませんでした。そこで、３年生では、先生や友達の話をよく聞いて、て

いねいにノートにまとめ、授業の内容を絶対に忘れないようにしようとしました。

すると、学習したことをよく覚えていて、新しい学習に生かすことができました。

じょじょに自信がついて、発表がたくさんできるようになりました。また、一年間の目標として、全

校テストの満点しょうを目指して、一人でも勉強をがんばりました。授業で自信がついたわたしは、

一人で勉強することもだんだんと楽しくなってきました。全校テストで毎回百点を取るうちに、さら

に自分に自信がつきました。一年間が終わって、わたしは目標としていた満点しょうをとることがで

きました。４年生では、これまで以上に自信がつけられるように、学習をコツコツがんばりたいです。

２つ目は、バスケットです。３年生からスポーツ少年団に入団しました。入団したときは、わたし

がチームの中で一番年下でした。これまでにかかわることがない年上の人たちもたくさんいて、最初

は不安でした。でも、みんなやさしく、なかまがたくさんできて、楽しくバスケットに取り組み始め

ました。なんと、すぐに試合に出ることにもなりました。「試合でシュートを決めたい」と思い、スポ

少だけでなく、家でもコツコツ練習するようになりました。なかなか決められなくても、みんながお

うえんしてくれました。すると、ある試合でシュートを決めることができました。わたしはうれしく

て、また決められるように努力したいと思いました。そして、がんばれば必ず結果が出せるというこ

とがわかりました。

学習もバスケットもコツコツと続けてがんばることが大事だと気付きました。４年生では、学習と

バスケットを両立してよい結果が出せるように取り組んでいきます。
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進級おめでとうございます。どの子にも大きな成長が見られ、修了式での各学年の子ども
たちの立派な姿に感心しました。保護者の皆様の学校に対するご理解・ご協力にも厚く感謝
申し上げます。１年間本当にありがとうございました。 （校長：運藤 良和）

５年：＊＊＊＊＊さん
わたしは、だれにでも伝わる作文を書いて、話して伝えることができる６年生に

なりたいです。学習発表会で、６年生が話の内容が伝わるように話している姿を見

て、わたしも堂々と発表できるようになりたいと思ったからです。

５年生では、作文を書くことをがんばりました。国語の学習では、物語の内容や

自分の感想をリーフレットにまとめることができました。作文を書くことは自信を

もってできましたが、書いたあと発表することがなかなかできませんでした。６年

生では、書いた文を自分から発表するようにしたいです。

また、学習発表会では総合で調べたお米の学習を劇にして発表しました。わたしは、米粉を使った

めんを紹介するプリキュアの役をしました。６年生といっしょに劇の練習をしたときは、はずかしく

なってはやくセリフを言ってしまいました。それからゆっくり話す練習をして、本番では見ている人

が分かりやすいように話すことができました。何かを伝えるときには相手に聞こえるように話し方を

工夫することが大切だと学びました。ありがとう集会のときのよびかけでは、このことを生かして、

６年生に感謝の気持ちが伝わるように話すことができました。

これに加えて、ありがとう集会では、自分の仕事だけでなく、体育館の飾り付けや廊下の飾り付け

の仕事を手伝うこともできました。はじめは、集会を成功させることができるか不安もありましたが、

在校生全員の力を合わせて成功させることができました。ひとりの力では難しいことでも、みんなで

協力すれば達成できることを学びました。

５年生での学びを生かして、６年生では、委員会や縦割り班でリーダーになっていくことになりま

す。下級生に仕事や並び方などを分かりやすく教えていきたいです。また、小学校生活最後の行事が

たくさんあります。特に運動会では、全校をリードして、岩谷小学校の全員で協力して運動会を成功

させたいです。このようにして、下級生から頼りにされる６年生を目指していきます。そして、小学

校生活最後の一年を充実させていきたいです。
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★いわやっ子のがんばり(ウインタースポーツ編)★
◎第13回由利本荘市民スキー大会 スノーボード小学生の部 優勝

＊＊ ＊＊（５年）
前に紹介した３人と１団体に加えて、
＊＊さんも”大内スポーツ賞”を受賞しました！

◎第25回秋田県スポーツ少年団 競技別スキー交流会

アルペン競技 大回転 小学校５年男子 優勝
◎2023大台タミヤカップスキー大会 大回転 小学校５年男子 第５位
◎第35回森吉山スキー大会 大回転 小学校５年男子 第２位
◎2023ジュネスカップスキー大会 大回転 小学校５年男子 第６位

＊＊ ＊＊（５年）

おめでとうございます。


